



## 銀娛第 14 年向澳門明愛捐善款

**2021 年 11 月 11 日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）积极履行企业社会责任，致力透过多元方式向小区传递关爱互助的慈善精神。今年，银娱不仅第 14 年向澳门明爱（下称「明爱」）捐赠善款以支持其日常营运，亦鼓励团队成员身体力行，再度组织团队成员参与「明爱 70 周年志庆 — 2021 明爱慈善跑（在线跑）」活动，向小区传递爱心。

明爱成立至今 70 周年，对本澳弱势社群贡献良多；银娱亦一如既往地积极支持及参与明爱举办的各项慈善活动。今日，银娱公共关系高级副总裁林志成先生代表银娱把澳门币 20 万元善款支票送交明爱总干事潘志明先生，积极支持其社会服务工作。期间，双方就小区服务、企业社会责任工作等进行交流。此外，银娱组织了近 40 名团队成员参与将于今周末举办的「明爱慈善跑（在线跑）」活动，共襄善举。

银娱秉承「取诸社会，用诸社会」理念，多年来积极支持及举办各项关怀小区的慈善活动。今年 6 月，为响应明爱「爱 Fun 享」食物回收计划，银娱旗下星际酒店捐出逾 1,200 公斤食物，以缓解疫情期间有需要人士对食物援助的需求。此外，银娱亦连续 12 年支持由明爱举办的「明爱慈善园游会」，以及多次组织团队成员参加「澳门明爱羽毛球邀请赛」等。未来，银娱将继续与本澳不同社团团体保持紧密切交流，发挥互助互爱的精神，共建和谐小区。

- 完 -

图片说明



P001：银娱公共关系高级副总裁林志成先生（图左）代表银娱把澳门币 20 万元善款支票送交明爱总干事潘志明先生（图右），积极支持其社会服务工作。